

Festivalul artiștilor ilfoveni de-o șchioapă, la Otopeni

"Zâmbetul copilăriei - Anișoara Ciobanu" a ajuns la ediția a XVII-a



Aproape 400 de preșcolari talentați și-au dovedit și anul acesta pasiunea și abilitățile pentru dans, cântec și actorie, spre încântarea publicului emoționat de măiestria micilor artiști, la Festivalul "Zâmbetul Copilăriei - Anișoara Ciobanu", ediția 2023.

Cristina NEDELICU

Pe 30 mai 2023 a avut loc Gala Festivalului Județean „Zâmbetul Copilăriei - Anișoara Ciobanu”, ediția a XVII-a, la Centrul Cultural „Ion Manu” Otopeni, concurs cultural artistic dedicat micilor artiști de-o șchioapă, adică copii cu vârste între 3 și 5 ani. Evenimentul a fost ca de fiecare dată inițiat de Inspectoratul Școlar Județean Ilfov, în parteneriat cu Consiliul Județean Ilfov prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, Fundația Pro Chitila, Autoritatea de Supraveghe-



re Financiară, PIPO, S.C. Ascendia, Editura DPH. Cu mult entuziasm, la festival au urcat pe scenă 380 de preșcolari care au venit de la grădinițele ilfovene și au încântat asistența cu numeroase dansuri, au cântat și au fost chiar mici actori, încununând astfel o muncă asiduă, susținută de educatori și părinți timp de câteva luni.

Marele trofeu a ajuns la Chitila

Marele premiu al concursului a fost câștigat de Grădinița Voinicele din orașul Chitila, cu dansul popular „Jocul ciobănașului”.

ianuarie – mai 2023 și a avut trei etape, la spectacolul de gală participând concurenții și formațiile clasate pe locul I la faza județeană, adică în etapa a II-a.

Maraton de drăgălășenie

Festivalul regional al preșcolarilor "Zâmbetul copilăriei" se desfășoară



sub egida "Anișoara Ciobanu", în memoria inspectorului școlar care a inițiat, în urmă cu mai mulți ani, acest frumos eveniment, dar care a plecat prea devreme dintre noi. Ajuns la cea de a XVII-a ediție, festivalul "Zâmbetul copilăriei" se dovedește a fi de fiecare dată un adevărat maraton ar drăgălășeniei, un eveniment care sărbătorește co-

pilăria și pentru care juriul are foarte mult de muncă pentru a putea decide câștigătorii, având în vedere că deși pe scenă urcă artiști de doar câțiva anișori, aceștia surprind de fiecare dată prin implicare și talent, creativitatea educatorilor care construiesc momentele artistice, costumele alese și realizate evident cu susținerea nemijlocită a părinților și bunicii.

Trofee speciale pentru abilități deosebite

Având atât de multe momente deosebite, juriul a decis și acordarea unor trofee speciale pentru dans, pentru dramaturgie, pentru costume, pentru muzică, ritm și culoare.

Pentru dans, trofeul a fost acordat Grădiniței Ianis din Buftea, iar pentru dramaturgie, juriul a decis ca trofeul să ajungă la Grădinița Nr. 2 din Bragadiru, pentru scena "Greierile și Furnica". Trofeul pentru mișcare și culoare l-a primit Grădinița Nr. 1 din Pantelimon, iar trofeul pentru muzică a fost obținut de "Cântec de Cătănie" de la Grădinița Bragadiru.

Sala de spectacol de la Centrul "Ion Manu" din Otopeni a fost arhiplină, micuții preșcolari străduindu-se să se comporte ca niște adevărați artiști când au ajuns pe scenă. Momentele artistice s-au dovedit a fi remarcabile, iar copiii au reușit să smulgă ropote de aplauze, dar și lacrimi de bucurie și de emoție din partea publicului format în special din părinți și bunici mândri. "Este un festival dedicat inocenței și în același timp strălucirii și zâmbetului copilului, pe care noi încercăm să îl valorificăm cât putem de mult", a declarat prof. Cristina-Petru Ghită, inspector general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Ilfov.

"Consiliul Județean Ilfov sprijină toate activitățile legate de copii, iar cea mai bună trupă care s-a prezentat la acest festival de copii între trei și cinci ani a primit un trofeu din partea noastră", a declarat și Alexandra Niță, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov.

În încheierea evenimentului, organizatorii le-au făcut tuturor o surpriză, pe scenă evoluând trupa de dans Diamond, câștigătoare a numeroase premii la diferite concursuri naționale.

